11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 24.01.2006 12:41:53

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 25.01.2006 17:40:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14378/answer/14379




YBaxaemnuiti Aunpeti! CloHO Ha TaKOi BOIIPOC OTBETUTE 3a04HO0. OOpaTuTECh K AEPMATOJIOTy
(cTieranucT 1Mo KOXKHBIM 3a00JIeBaHUSIM) [0 MECTY KUTENIbCTBA AJIs1 MPOBEdeHNsI OCMOTpa. Yaauu!



